Tema. «Panr MmaTpunb»

Ocnoeénvie nonamus:

1. OnpeageneHuneOnpeneneHne panra MaTpuibl.
CBOMCTBA paHra Marpuibl

2. Cnocob6bl HAXOXAEHUSA paHra MaTPHUIbI
3. TeopeMa O paHre marpuunsl

3aBEPLUUTH




1. Onpeoenenue panza mampuywt. Ceoiicmea panza Mampuubl

PaHrom mMarpulibl Ha3bIBalOT HAMOOIBIINM 13 MOPSIKOB €€

MHUHOPOB, OTJIMYHBIX OT HYJIS (0003HauyaeTcs r(A) uiu rangA).

CBolicTBAa paHra MaTpuibl:

1) ecin Mmarpunia A UMEET pa3Mephl mxn, TO rangA<min(m;n);

2) rangA=0 Toraa u TOJIBKO TOIJIa, KOI/ia BCE JIEMEHTHI MaTpUIIbI A
PaBHEI HYJIIO;

3) ecim MmaTpuiia A — KBaJiparHas MopsjiKa xn, To rangA =n Toraa u
TOJBKO TOTra, Koraa |A|#0.
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2. Cnocoowl HaxoxcoeHUus panza Mampuubl

1) Hcnons3ys onpeaeneHne n CBOMWCTBa paHra

MaTpULLb

2) Hcnons3ys CBOMCTBO MUHOPOB

3) Hcnons3ys JEMEHTAPHbIE NPeobpa3oBaHUS
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JlaHHBIN c10C00 (MCIIOIB3Ys OnpedesieHue u Ceoiicmea panza
MaTPHIIbl) yI0OHO MPUMEHSTH IPU HAXO0XKICHUS PaHra MaTPUIIbI

«HEOOJBIION» PAa3MEPHOCTH.

IIpumep 1. BeIanciuTs paHry CIEAyOMIMX MaTPUIL
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Pemnenue (ITpumep 1). Beruucianute paHru CIEAYOMAX MATPHUILL
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JlaHHBIM c10CO0 (MCIIOIB3YS C8OUCHIB0 MUHOPOE) YIOOHO
IPUMEHSTh IIPH HaXO0XKJICHUS paHra MaTPHULbI C «OOIbIINM
KOJIMYE€CTBOM)» HYJIEBBIX 3JIEMEHTOB.

CaoiicTBO MUHOPOB. ECiin Bce MUHOPHI TTOpsIAKA k TAHHOW MaTpPHUIIbI
PaBHBI HYJIIO, TO BCE MUHOPBI 00J1€€ BICOKOIO TTOPSAKA TaKKe
PaBHBI HYIIIO.

Meton: Eciiu cpen MUHOPOB MOpsiJiKa K JaHHON MaTPHUIIbl €CTh
OTJIMYHBIC OT HYJISI, @ BCE MUHOPHI opsaka (k+1) paBHBI HYIIO
WJI HE CYILIECTBYIOT, TO PAHT MAaTPHIIbI PaBEH k.

IIpumep 2. BEIUMCINTE PAHTH CIEAYIOLIUX MATPUIL
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Peinenue (ITpumep 2).
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JlaHHBIM cIOCO0 HAXO0XKACHMS paHra MaTpuilbl (UCIOJIb3YSI

aJ1IeMeHTapHble npeobpa3zoBaHUSA) yiobHO

IPUMEHSATh K MaTPHIIE J1H000H pa3MEPHOCTH.

MeToa: ¢ MOMOIIBIO JIIEMEHTAPHBIX IPEOOPA30BAHUIN CBECTH

MaTpUIly K CTYIIEHYaTOMY BU]1y MJIM KBa3UTPEYTrOIbHON (popMe
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Inemenmapusvie npeoodpPa306anuU,
HE MCHSIOIIUE paHTa MaTPUIIbI:

1) orOpaceiBaHME HYJIEBOU CTPOKH (CTONOMA);

2) YMHOXXEHHE BCEX JIEMEHTOB CTPOKH (CTOJIOIA) MAaTPUIIbI
Ha YMCJIO, HE PABHOE HYIIIO;

3) u3MeHEeHue NopsJiKa CTPOK (CTOIOI0B) MATPUIIBI;

4) npuOaBiICHUE K KaXJIOMY DJIEMEHTY OJHOM CTPOKH
(cTOJI011a) COOTBETCTBYIOIINUX BJIEMEHTOB JPYIOMl CTPOKH
(cToyI011a), YMHOXKEHHBIX Ha JIF00O0€ YHUCIIO;

5) TpaHCIOHHUPOBAHUE MATPHUIIHI.
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y (6 0 2 1 =3)
IIpumep 3. Haiitu panr MaTpuiibl
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C noMOIIBIO 3JIEMEHTAPHBIX ITPeoOpa30BaHUM IIPUBEIEM MATPHUILY K

CTYIIEHYaTOMY BU]IY:
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3. Teopema o panze mampuywl

Crpokw (cTONOIBI) MATPHUIILL ¢ e, ,...,e, , HA3BIBAIOTCS IUHEHHO
3Q6UCUMbBIMU, ECITH CYINECTBYIOT TAaKUE YUCIA A, A,,..., A HE
pPaBHBIE OJTHOBPEMEHHO HYJIIO, YTO JIMHEHHAsI KOMOWHALIUS
CTPOK MaTpHIIbl paBHA HYJIEBOH CTPOKE:

Ae + A, ezLB,an]ﬁangagmﬁ}fqae CTPOKH MaTPHIIEI
HA3BIBAIOTCS IUHEHUHO He3A6UCUMBIMU.

Teopema o panre MaTpuIbl: paHT MaTPHIIBI PaBCH
MaKCUMAaJIbHOMY YHCIY €€ JIMHEHHO He3aBUCUMBIX CTPOK HIIH
CTOJIOITOB.

NMpumMmep 4.
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IIpumep 4. Halitn MaKCUMaJIbHOE YMCIIO JIMHEWHO HE3aBUCUMBIX

CTpOK ManHHBI 4 1 9) 1 4 9) \
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C noMOIIBIO 3JIEMEHTAPHBIX MTPeoOpa30BaHUM IPUBEIEM MATPHUILY K
CTYIIEHYaTOMY BUY:
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OtOpachiBaeM HYJIEBBIE CTPOKHU:
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CremoBarenbHO, IO TEOPEME O PAHTE MATPHUIIBI UCXOAHAS MAaTPHUILA

UMEET JIBE JIMHEHHO HE3aBUCUMBbIC CTPOKH (MJIH CTOJIO0LIA).
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Chnacuoo 3a BuuMmanue!

He 3a0bI1BaliTe rOTOBUTHLCH K
JeKIMAM M ceMuHapam!

(Tema caeayrwmen gekuuu «CucreMbl JUHEHHBIX
ajaredOpaM4ecKuX ypaBHEeHU )

Yiaun!



